

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 113.041

Diaria 91.567

Octubre/Diciembre 1979.
(Publisher's Statement)

36 Págs.

Año XLIV

Nº 14889

San Salvador, Martes 8 de Abril de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

ROMPE RELACIONES EE. UU. CON IRAN

(Detalles en Página 5.)

Incontenibles Asaltos por Falta de Vigilancia

La ola de asaltos a mano armada en San Salvador es incontenible por la falta de vigilancia. La situación es tan difícil que ya la población no puede caminar libremente, afirma el señor Inés Alberto Carrera, vendedor de billetes de lotería, asaltado a inmediaciones del Mercado La Tiendona.

Declara el pequeño comerciante que cuando se dedicaba a la venta de vigésimos del sorteo que se iba a realizar el sábado 29 de marzo, le salieron al paso 4 hampones con cuchillos que de inmediato lo obligaron a entregarles el dinero en efectivo que llevaba en el bolso (300 colones), producto de la venta de días anteriores, y los billetes que le

habían quedado del sorteo de la Grande cuyas terminaciones eran en 1, 7, 8, 4, 5 y 6.

Indica que parte del dinero que llevaba era para cancelar el crédito que le otorga la señora Fidelina Avilés García, distribuidora de la Lotería Nacional.

Al preguntarle si ya había reportado a la Lotería el robo de billetes, contestó que "en la institución no le dan importancia a esos casos y que allí lo único que les interesa es que entreguen el dinero de la venta del producto".

El señor Carrera pide a las autoridades que se intensifique la vigilancia para contrarrestar los asaltos a todas horas.



No ha Renunciado

Monsieur Ricardo Urioste, Vicario Capitulár, que interinamente ocupa el cargo de Arzobispo de San Salvador, afirma que no ha renunciado. Lo que ha hecho es facilitar la elección del nuevo Arzobispo, se dijo en las fuentes consultadas.

Continúa Ola de Incendios

Un siniestro destruyó el local donde se albergaba el Tribunal de la Carrera Docente, ayer a las siete y media de la mañana. La casa que fue destruida en pocos momentos por las llamas estaba ubicada en la 1ª Avenida Norte, contiguo al Cine Central y pertenecía al Ministerio de Educación. Las pérdidas se estiman en cerca de cuarenta mil colones.

